
 

 

 
 

Vodniški odsek PD Ojstrica Celje 

in U3 Vas vljudno vabita na 

 

4. ETAPO JULIANE TRAIL 
BEGUNJE – BLED 

V soboto, dne 21. 09. 2024 

  

Zberemo se ob 7. uri pred našim društvenim prostorom na Kidričevi 3, Celje. 

  

Četrta etapa se prične v Begunjah na Gorenjskem pri muzeju slov. glasbenika in skladatelja 

Slavka Avsenika. Prvi del poti je povsem ravninski, vodi po asfaltiranih in poljskih poteh, skozi 

naselja DVORSKA VAS, ZG. OTOK, GORICO in VRBNJE do RADOVLJICE. Po kratkem sprehodu 

skozi staro srednjeveško mestno jedro, se odpre čudovit razgled na Triglav in Blejski kot. Pot se 

nadaljuje s spustom vse do mostu čez Savo. Od tu poteka pot skozi borov gozdič, travnike vse do 

recepcije ŠOBCEV BAJER. Od tu sta dve možnosti: 

- ena je da gremo skozi kamp (800 m) do lesenega mostu čez Savo Dolinka, ga prečimo in 

krenemo desno po kolovozu na makadamsko cesto in skozi travnike pridemo v naselje KORITNO, 

sledimo oznakam Juliane trail vse do našega cilja na Bledu – INFO CENTER TRIGLAVSKA ROŽA. 

- druga možnost je, da gremo naravnost od recepcije kampa ob asfaltirani cesti do glavne ceste 

Lesce-Bled, od tu pa je lepo urejena kolesarska in peš pot. 

Ker večina na teh lokalnih cestah ni pločnika, moramo biti zelo PREVIDNI. 

To je LEPA, povsem nižinska 15 km (cca 4 ure) pot, z višinsko razliko 100 m. 

Vabljeni tudi tisti, ki ne želite prehoditi to pot in nas počakate na Bledu. 

Hrana in pijača iz nahrbtnika, po dogovoru se lahko ob povratku kje ustavimo. 

Za pohod je primerna lažja planinska obutev, palice če so v oporo. 

Povratek v popoldanskem času. 

Vsak udeleženec pohoda plača na avtobusu 20 € za prevoz. Če bo interes večji, bodo 

stroški prevoza nižji. 
 

Prijave sprejema Ivanka 041 935684 do petka 20. 09. 2024 
 

Vsak udeleženec se odpravi na pot na LASTNO ODGOVORNOST. 
 
 OPOZORILO: Planinski vodniki lahko glede na razmere in udeležence spremenijo potek poti 

Za varno hojo vam svetujemo, da obvezno uporabite ustrezno pohodniško opremo za sredogorje: 

planinski čevlji, anorak, majice,  pohodne palice idr.  

 

 

Uradne ure vsako sredo 

od 16.00 do 17.00 ure 


